
Completa el problema y resuelve:

Lucas tiene ahorrado veinticinco euros.

_______________________________________

_______________________________________

_______________________________________

¿Cuánto dinero le queda?

Completa el problema y resuelve:

En mi clase hay once niños.

_______________________________________

_______________________________________

_______________________________________

¿Cuántos niños y  niñas hay en total?



Completa el problema y resuelve:

A Pablo le han regalado 12 coches de 

juguetes.

_______________________________________

_______________________________________

_______________________________________

¿Cuántos coches tiene ahora?

Completa el problema y resuelve:

La abuela ha preparado 20 magdalenas.

_______________________________________

_______________________________________

_______________________________________

¿Cuántas magdalenas quedan?



Completa el problema y resuelve:

El pueblo de nuestros abuelos está a 55 

kilómetros.

_______________________________________

_______________________________________

_______________________________________

¿Cuántos kilómetros nos quedan por 

recorrer?

Completa el problema y resuelve:

La panadera ha vendido 23 tartas de 

chocolate.

_______________________________________

_______________________________________

_______________________________________

¿Cuántas tartas ha vendido en total?



Completa el problema y resuelve:

El libro que me estoy leyendo tiene 89 

páginas.

_______________________________________

_______________________________________

_______________________________________

¿Cuántas páginas me quedan por leer?

Completa el problema y resuelve:

En el vagón de tren había 52 personas.

_______________________________________

_______________________________________

_______________________________________

¿Cuántas personas hay ahora?



Completa el problema y resuelve:

María ha ido al supermercado a comprar 

y tiene un billete de 50€ .

_______________________________________

_______________________________________

_______________________________________

¿Cuánto dinero le ha sobrado?

Completa el problema y resuelve:

En el parking hay aparcados 39 coches 

negros.

_______________________________________

_______________________________________

_______________________________________

¿Cuántos coches hay aparcados en total?


